

反映股票交易等证券市场的电影有哪些

《监守自盗》(2010)

这部电影获得了2010年奥斯卡最佳纪录片奖，它通过对2008年美国金融危机中具体人物和事件的再现，犀利地解释了危机产生的原因。通过采访政治家、记者和金融行业领袖，导演查尔斯·弗格森还原了美国金融改革的历史场景(有些或许是虚构的)。电影结构巧妙，通过深入浅出的演绎，一些晦涩的经济专业术语也变得通俗易懂。

《屋内聪明人》(2005)

过去十年，金融突发事件不断，十多年前的安隆事件就是一个典型，至今还有人记得这件事。本片根据《财富》记者写的畅销书《屋内聪明人》摄制，以安隆事件为原型，讲述了美国能源公司的兴盛和衰落以及挥金如土的公司高管如何将之毁灭的故事。

《上班女郎》(1986)

这部电影具有浓郁的上世纪90年代的风格，米兰妮·格里菲斯凭借这部经典的喜剧一举成名，她在影片中饰演是斯塔顿岛上的一个女秘书黛丝·麦吉尔。聪明能干的黛丝在职场屡被陷害，吃尽了苦头，终于，在女老板凯瑟琳·派克因滑雪摔伤而不得不养病的期间，黛丝抓到了反击的机会，用冒充女老板的手段在这家投资银行中迅速爬升。本片获得了第61届奥斯卡最佳影片提名奖。

《圆周率》(1998)

虽然不是传统意义上讲述交易的电影，但达伦·阿伦诺夫斯基导演的《圆周率》对于任何一个对市场热爱到痴迷的人来说都是一个警世寓言。对数字有着惊人敏感的数学理论学家马克斯·科恩试图在家里电脑“欧几里德”的屏幕上找出整个世界的秘密。他在这台计算机的帮助下开始预测股票市场的涨跌，并出乎意料地发现这些预测竟与第二天股市的实际情况完全吻合。科恩的这一特殊技能引起了一位犹太学者和一些贪婪的华尔街大亨的注意，前者希望借此找到通往天堂的密钥，后者则试图掌握世界财富的终极密码，但他不愿将这数字交给任何一方。最终不堪大脑幻觉带来的精神折磨，马克斯疯掉了。

《门口的野蛮人》(1993)

这是一部经典的企业并购电影，讲述了1988年美国第二大烟草公司RJR融资收购

饼干生产商Nabisco(纳贝斯克)的交易。时任RJR纳贝斯克CEO的罗斯·约翰逊尸位素餐，挥霍无度，并拥有好几架私人飞机。随着公司新产品无烟香烟的失败，烟草部门盈利下降和管理层的奢侈铺张导致RJR纳贝斯克股价停滞不前，约翰逊感到压力很大，遂决定用LBO来改善公司经营，并趁机赚一笔，但事情似乎并未如他想象的那样进行。

《锅炉房》(2000)

锅炉房暗喻使用高压销售手段的电话营销人员的办公室。这部电影发行于互联网泡沫末期，很可能是对未来金融世界问题的一种预见。电影中，一个野心勃勃的年轻人辍学到“锅炉房”做起了股票经纪人，他贪婪而昧心地赚着客户的钱，但最终迷途知返，认清了公司的腐败氛围。这部电影是贪婪狂妄的金融世界一瞥，电影揭露了做市商内幕，但贯穿电影的主人公父子从作对到释嫌的感情演变，让影片弥漫着淡淡的温情。

《利益风暴》(2011)

这是J.C.陈多尔导演的处女作，故事发生在2008年金融危机爆发前夕的华尔街。一家投资机构的初级分析师在该公司要宣布破产的前一天发现了公司财产评估上的一个漏洞，公司持有的大量MBS(按揭抵押证券)头寸将因市场波动和房地产倒退而带来超过该公司总市值的损失。问题上报后，在紧张的36小时里，公司高管最终找到了貌似合理的解决方案，又是一次金钱对道德的倾轧，这在华尔街已司空见惯。从傲慢的交易员到魅力四射的首席执行官，电影巧妙地探讨了每个人身上的道德困境。

《我是如何搞垮巴林银行的》(1999)

人们常说生活往往比剧本更离奇，这句话用在尼克·里森身上再合适不过了。这个二十多岁的交易员搞垮了英国最古老的投资银行。里森未经授权在新加坡交易所进行期货交易，并损失14亿美元，比巴林银行全部的营运资金还多。这个真实的故事在1999年被改编成电影，本片中伊万·麦格雷戈饰演里森并演绎了他戏剧性崛起和垮台的人生桥段。

《大而不倒》(2011)

这部HBO(美国家庭影院)电影记录了金融危机初期的情景，尤其是2008年雷曼兄弟破产决议的形成过程。本片的噱头还在于，一个个穿得像模像样的好莱坞影星模仿扮演的美国金融行业领导人，其中包括詹姆斯·伍兹饰演的雷曼首席执行官迪克·富尔德，保罗·吉亚玛饰演的美联储主席本·伯南克和艾德·阿斯纳饰演的伯克

希尔哈撒韦公司老大沃伦·巴菲特。

《运转乾坤》(1983)

列了这么多金融丑闻的电影，丹·艾克罗伊德和艾迪·墨菲的故事似乎能给这个列表带来一些轻松活泼的元素。艾克罗伊德，一位成功的经纪人；墨菲，一个街头混混，被坏人杜克兄弟悄悄地在—个社会实验中置换了社会地位。很多人认为这部电影的灵感来自现实生活中两个芝加哥交易员威廉·埃克哈特和理查德·丹尼斯“交换伙伴”的社会实验。这个实验试图解决一个争论——成功的交易是否有被复制的规律和规则。这部电影不仅赢得了商业和舆论上的成功，在2010年国会上，CFTC主席金斯勒提出了“艾迪·墨菲条例”，即禁止利用从政府方面得到的内幕信息进行交易。

这些电影在豆瓣上基本上都可以搜到，所以有需要的可以去看一下。

要是需要了解更多期货方面的小白入门知识、实战达人的交易心得、专业的观点评论和时下的热点话题，欢迎关注我的威V信公众号：期7货小师妹。

希望能帮到你~~

沈腾和白百何演的电影叫什么

电影的名字叫《囧妈》这部电影讲述了一位母亲带着自己的儿子去北京，历经种种磨难的故事其中沈腾和白百何分别扮演了母子的角色，演技精湛，深受观众喜爱如果你喜欢这个电影，可以去看看这两位演员的其他作品，比如沈腾的《西虹市首富》和白百何的《悲伤逆流成河》，也是非常棒的电影作品

有哪些有关股票的电视剧电影

电视剧：《大时代》、《陌生人》（新加坡剧）、《股市故事》、《坐庄》1-2、《股市人生》、Bigmoney（日剧，中文《金融小子》）、《股民故事》电影：《窃听风云》系列、《夺命金》、《华尔街》、《股市婚恋》、《金钱作战》、《香港1973》、《想飞的钢琴少年》《股疯》、《舞动的K线》、《金钱不眠》

电影《当幸福来敲门》

《当幸福来敲门》是由加布里尔·穆奇诺执导，威尔·史密斯、贾登·史密斯、桑迪·牛顿等主演的美国电影。影片取材真实故事，主角是非洲裔美国人投资专家克里斯·加德纳。

1981年的旧金山，克里斯·加德纳（威尔·史密斯饰）是个聪明的医疗器械推销员，但在次经济萧条时期，他的日子很不好过。每天奔波于各家医院和诊所，但医生们对他的骨密度扫描仪根本不感兴趣，因为这台仪器要比X光扫描仪贵出两倍。

他的妻子琳达(桑迪·牛顿饰)无法继续忍受这样艰难的生活，撇下他和5岁的儿子克里斯托弗(贾登·史密斯饰)出走。而加德纳父子二人的背运还没有结束，他们因为缴不起房租而被房东扫地出门，有时甚至要在地铁的卫生间里过夜。

克里斯决心转行为有机会获得高收入的证券经纪人，他的努力和智慧打动了证券公司的经理杰·特维斯图(布莱恩·霍维饰)，他通过了初试。而在复试中，尽管出师不利，克里斯不得不穿着监狱的衣服来到面试现场，但只读过高中的他决心极大，最终，公司的几位合伙人还是觉得给他一个机会为好，于是，他成为20个实习生之一。此后的半年实习期加德纳父子的生活将更加艰难，因为实习期没有工资，而20个实习生中只有一个能留下来。他们暂时还得依靠那几台骨密度扫描仪过活

关于证券最早的电影

《股疯》是香港艺能电影有限公司、潇湘电影制片厂合作拍摄的喜剧影片，由李国立执导，潘虹、刘青云领衔主演，于1994年元旦期间在中国内地公映，同年5月13日在中国香港上映。该片讲述了20世纪90年代全民炒股，公共汽车售票员范莉决心靠股市改变生活，结果令自己和周围的人都陷入疯狂热潮的故事。